
 
 

На основу чланова 39, 40 и 117 Статута Филолошког факултета Универзитета 

у Београду, чланова 74 и 75 Закона о високом образовању, чланова 17 и 18 

Правилника о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа 

наставника Универзитета у Београду („Гласник Универзитета у Београду ” бр. 

200/2017 и 210/2019), Изборно веће Филолошког факултета Универзитета у 

Београду, на VIII редовној електронској седници одржаној 27. јуна 2022. године, 

донело је 

 
 

О Д Л У К У 

 

 Изборно веће Филолошког факултета прихвата позитиван извештај Комисије 

и утврђује предлог да Веће научних области друштвено-хуманистичких наука 

Универзитета у Београду др Александру Лазић-Гавриловић, доцентa, изабере у 

звање ванредног професора за ужу научну област Германистика, предмет Немачка 

књижевност, на Катедри за германистику Филолошког факултета Универзитета у 

Београду. 

О б р а з л о ж е њ е 

 

 Филолошки факултет Универзитета у Београду је расписао конкурс за избор 

једног ванредног професора за ужу научну област Германистика, предмет Немачка 

књижевност. Конкурс је објављен 30. 3. 2022. године у листу „Послови“ бр. 980. На 

конкурс су се пријавила два кандидата: др Милош Јовановић и др Александра Лазић-

Гавриловић. Комисија за писање извештаја о пријављеним кандидатима у саставу: 

др Борис Дудаш, ванредни професор, председник Комисије, др Адријана Марчетић, 

редовни професор и др Вахидин Прељевић, редовни професор, је поднела извештај 

1. 6. 2022. године и предложила Изборном већу Филолошког факултета да кандидата 

др Александру Лазић Гавриловић изабере у звање ванредног професора за ужу 

научну област Германистика, предмет Немачка књижевност. Извештај је био на 

увиду јавности у трајању од 15 дана почев од 1. 6. 2022. године.  

На извештај Комисије је поднет приговор од стране кандидата др Милоша 

Јовановића.  

 

Др Милош Јовановић је против Извештаја комисије за избор у звање и на 

радно место ванредног професора за ужу научну област Германистика, предмет 

Немачка књижевност, поднео приговор дана 7. 6. 2022. године у коме је навео да 

противкандидаткиња не испуњава услов за избор у звање ванредног професора, јер 

не испуњава општи услов који гласи „испуњени услови за избор у звање доцента“. 

Даље је у свом приговору образложио наведену тврдњу тако што је навео да је 

извршио увид у реферат о избору у звање доцента противкандидаткиње од 13. 7. 

2017. године и да противкандидаткиња тада није испуњавала трећи обавезни услов 

за избор у звање доцента а то је „објављен један рад из категорије М20 или три рада 

из категорије М51 из научне области за коју се бира“, и закључио да 

противкандидаткиња не испуњава основни услов за избор у звање ванредног 
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професора а то је претходно испуњен услов за избор у звање доцента. Додао је да 

магистарски рад противкандидаткиње под насловом „Шопенхауерова нирвана и 

српска модерна“ није кодификован и похрањен у званичној интернет 

библиографској бази података COBISS.SR. те да треба преиспитати да ли рад уопште 

постоји. Предложио је да Комисија и надлежни органи Филолошког факултета и 

Универзитета у Београду темељно размотре његову примедбу на реферат и 

преиспитају и пониште избор противкандидаткиње у звање ванредног професора. 

 

Комисија за писање Извештаја је дана 21. 6. 2022. године дала свој одговор 

на приговор др Милоша Јовановића у коме је оспорила наводе из приговора и 

образложила да др Милош Јовановић, као један од два кандидата који су се јавили 

на конкурс за избор у звање ванредног професора за ужу научну област 

Германистика, предмет Немачка књижевност, не испуњава минималне услове за 

избор у звање ванредног професора прописане Правилником за стицање звања 

наставника на Универзитету у Београду, а такође и да је др Милош Јовановић у свом 

приговору навео да оспорава и Извештај комисије којим је др Александра Лазић 

Гавриловић изабрана у звање доцента. Поводом навода из приговора др Милоша 

Јовановића којим се оспорава и Извештај комисије којим је др Александра Лазић 

Гавриловић изабрана у звање доцента, Комисија је у целини одбацила наводе из 

приговора и навела да је др Александра Лазић Гавриловић изабрана у звање доцента 

за ужу научну област Германистика, Одлуком Већа научних области друштвено-

хуманистичких наука Универзитета у Београду, и да је избор др Александре Лазић 

Гавриловић у звање доцента окончан легално, по законски прописаним 

процедурама, те закључила да није у надлежности Комисије за писање извештаја да 

процењује валидност претходног реферата за избор у звање доцента, будући да је он 

верификован у процедури која се, без икаквих приговора, водила и завршила пре пет 

година на надлежним телима Универзитета у Београду. Комисија је даље навела да 

остаје при наводима које је изнела у Извештају и препоручила Већу Факултета да 

усвоји Извештај. 

 

Изборно веће Филолошког факултета Универзитета у Београду је на редовној 

електронској седници Већа одржаној 21–27. јуна 2022. године разматрало извештај 

Комисије, приговор др Милоша Јовановића, и одговор Комисије на приговор, и са 

92 гласа За, 11 уздржаних и 2 гласа против, прихватило предлог да се за једног 

ванредног професора за ужу научну област Германистика, предмет Немачка 

књижевност, изабере др Александра Лазић Гавриловић. За усвајање предлога било 

је потребно 58 гласова. 

 

                                                             Д Е К А Н  

                                                    ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА                                      

         

         Проф. др Ива Драшкић Вићановић 

 Доставити: 

- Универзитету у Београду, 

- Одсеку за опште и правне послове, 

- Архиви.      


